



大会

Distr.: General
3 February 2009

第六十三届会议

议程项目 49

2008 年 12 月 19 日大会决议

[根据第二委员会的报告(A/63/414 和 Corr. 1)通过]

63/209. 国际化学年

大会，

回顾其关于宣布国际年的 2006 年 12 月 20 日第 61/185 号决议，

承认人类对世界物质特性的认识是特别基于我们的化学知识，

强调化学教育对解决全球气候变化等挑战、提供可持续的清洁水源、食品和能源并为全人类的福祉维护健康的环境至关重要，

考虑到化学及其应用可生产医药、燃料、金属乃至几乎所有其他制成品，

意识到 2011 年是玛丽亚·斯克洛多夫斯卡-居里获得诺贝尔化学奖一百周年，因而是表彰妇女对科学所做贡献的好时机，

又意识到 2011 年是国际化学学会联合会成立一百周年，因而是强调国际科学合作的必要性的好时机，

注意到联合国教育、科学及文化组织执行局第一百七十九届会议通过提议，由联合国宣布 2011 年为国际化学年，并注意到国际纯粹与应用化学联合会在其 2007 年理事会会议上一致通过决议，宣布 2011 年为国际化学年，

确认国际纯粹与应用化学联合会在协调和促进世界各国和区域化学领域活动方面的领导作用，

1. **决定**宣布 2011 年为国际化学年；
2. **指定**联合国教育、科学及文化组织为国际年的牵头机构和协调中心，请教科文组织与联合国系统其他有关实体、国际纯粹与应用化学联合会及其在全世

界的联系组织和联合会进行合作，组织国际年期间将开展的活动，并在这方面注意到国际年的活动资金将来自包括私营部门在内的自愿捐款；

3. **鼓励**所有会员国、联合国系统和所有其他行动者利用国际年促进各级采取行动，以提高公众对于化学重要性的认识，并推广新知识，推广化学领域的各种活动。

2008 年 12 月 19 日

第 72 次全体会议